

- в трьох ігрових варіантах білета лотереї співпадуть всі числа в одному будь-якому горизонтальному рядку із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону.

3.14. Виграш **шостої категорії** визначається у відповідності до „Порядку розігрування грошових призів (виграшів) VI-ої категорії призового (виграшного) фонду державної грошової тиражної лотереї бінго „Лото-Забава” (додаток 11), який додається до цих Умов.

3.15. Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на отримання Джек-поту, не мають права на отримання виграшів першої – п'ятої категорій у відповідному тиражі лотереї.

Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на отримання призу (виграшу) першої категорії, не мають права на отримання виграшів другої – п'ятої категорій у відповідному тиражі лотереї.

Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на отримання призу (виграшу) другої категорії, не мають права на отримання виграшів третьої – п'ятої категорій у відповідному тиражі лотереї.

Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на отримання призу (виграшу) третьої категорії, не мають права на отримання виграшів четвертої – п'ятої категорій у відповідному тиражі лотереї.

Гравці, які за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї набули права на отримання призу (виграшу) четвертої категорії, не мають права на отримання виграшів п'ятої категорій у відповідному тиражі лотереї.

3.16. Визначення переможців у призових категоріях, зазначених у п. 3.8 – 3.13 цих Умов, здійснюється за допомогою лототрону (за винятком випадків зазначених в п.п.3.17, 3.18 цих Умов), в якому знаходяться 75 кульок з нанесеними на них номерами від 1 до 75 включно.

Всі комбінації ігрових варіантів білетів лотереї знаходяться на ігровому сервері. Кульки з лототрону випадають одна за одною, утворюючи ряд виграшних чисел. Номери кульок вносяться до ігрового комп'ютера, який з'єднаний з ігровим сервером. Ігровий сервер обробляє інформацію і відбирає виграшні білети.

Гравці слідкують за випаданням з лототрону кульок з номерами і кожний номер кульки відмічають в ігрових варіантах білета.

Розіграш тиражу припиняється коли:

- в одному ігровому варіанті білета співпадуть всі числа у трьох будь – яких горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону;

або

- в одному ігровому варіанті білета всі числа у трьох будь – яких горизонтальних рядках (горизонталях) та в одному горизонтальному рядку будь – якого іншого одного ігрового варіанту білета співпадуть із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону;

або

- в одному білеті лотереї співпадуть всі числа у будь-яких п'яти чи більше горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону.

3.17. У випадку виходу з ладу лототрону (окрім основного лототрону) під час проведення розіграшу тиражу, або перед його початком, розіграш тиражу проводиться із застосуванням ігрового мішка, виготовленого з непрозорої тканини. При цьому, кульки з непрозорого ігрового мішка виймають гравці в студії. Ігровий мішок знаходиться в руках одного з ведучих лотереї, який і пропонує гравцям виймати кульки. Після виймання кульки з ігрового мішка, її номер оголошується ведучим, кулька поміщається у спеціальну касету, а її зображення транслюється по телебаченню таким чином, щоб гравці мали можливість побачити її номер без додаткових зусиль. При проведенні розіграшу тиражу із застосуванням ігрового мішка, ведучі забезпечують неможливість